

## 捷安特自行车嘉年华又来袭 骑行,原来还可以这么玩



更多精彩内容 请扫描二维码



热舞带动了大家亢奋的心情



中奖的喜悦只有这样才能表达



骑上单车我们排队出发



活动现场美女出没



本报讯 9月25日,在河南省郑州德福地黄河文化生态园,受到全省众多骑友关注的捷安特郑州德福地自行车嘉年华如期而至。本次嘉年华活动由捷安特河南总代理主办,捷安特自行车文体基金会、捷安特(中国)有限公司、捷安特(天津)有限公司承办,并得到了河南省自行车运动协会、河南省旅游局协会、德福地黄河文化生态园、河南电视台、郑州晚报等单位的大力支持。

此次嘉年华由来自郑州各捷安特俱乐部、大河骑友、商都网及周边城市新乡、武陟、开封、焦作、平顶山、登封、上街、荥阳等地20支左右代表队的600多名自行车运动爱好者参加。相比往年的嘉年华,今年的活动在立足竞技运动的基础上,开设了很多趣味性的骑行项目。比如骑行中投篮、骑行飞镖、倒骑慢骑等活动,把骑行和快乐运动有机地结合在一起。通过骑行和游戏,宣传低碳出行、快乐骑行的理念。为了展示自行车运动、捷安特品牌的魅力,还为车友准备了捷安特、捷安特女性品牌Liv、捷安特城市休闲品牌莫曼顿三大项新产品车辆试骑活动,并进行了啦啦舞蹈表演、单车抽奖等活动,参加活动的车友都是礼包满载而归。

捷安特河南总代理举办此次活动,旨在进一步开展丰富多彩的体育健身运动,加快完善体育基础设施建设,努力提高竞技体育运动水平,着力促进群众身体素质、审美情趣、意志品质、竞技水平等方面的全面提升,为加快推动全区体育事业发展增添新动力。

河南捷安特总代理林建明介绍:“开车太快,走路太慢,只有单车,才能留住人生的美景。”这是捷安特创始人刘金标的至理名言。单车文化,使单车不仅仅是一个代步工具,更要成为一种健康运动的时尚标志。单车文化是低碳主义,是绿色文化;骑车有益健身,是体育文化;骑车省钱,是经济文化;单车比汽车历史悠久,更有传统文化。简而言之,骑车是快乐的、健康的、运动的、环保的、亲子的、旅游的、和谐的、时尚的。感谢众多的骑友和热爱绿色环保的朋友们能够在今天聚在一起,捷安特的成功来自大家的支持。

郑报融媒记者 王梓



山地车比赛



单车慢骑 挑战的是平衡和坚持



骑车投篮更具挑战



看,新款的复古车和我配不配